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Вступ

 В період становлення і розбудови економіки нашої держави, питання дослідження природно-ресурсного потенціалу набувають особливої актуальності. Важливою складовою його розвитку виступає природно-заповідний фонд (ПЗФ).  Природно-заповідні території та об’єкти, є основою та невід’ємною частиною національної екологічної мережі та відіграють важливу роль у розвитку України й забезпечують її еколого-економічну рівновагу, задовольняючи сучасні та перспективні економічні, соціальні та інші інтереси суспільства. 
 
Проте на відміну від лісових, земельних, водних та мінеральних сировинних ресурсів – кадастр ПЗФ досліджений значно менше, що знижує його значення в системі економічного потенціалу і забезпечення екологічної безпеки. Одним із шляхів вирішення даної проблеми є розвиток кадастрової оцінки територій та об’єктів ПЗФ – як системи необхідних і достовірних відомостей про природні, наукові, правові та інші характеристики територій та об’єктів, що входять до складу природно-заповідного фонду.
Актуальність даного дослідження визначається тією обставиною, що формування  кадастру  територій та обєктів ПЗФ  України знаходиться на початковій стадії , а його зміст обмежується інформацією, яка носить переважно інформативне, а не прикладне навантаження. 
 Метою дипломної роботи є  визначення основних напрямків кадастрової оцінки територій і обєктів ПЗФ України .
Для досягнення поставленої мети були поставлені наступні завдання:
1) Дослідити структуру, завдання природно-заповідного фонду України.

2) Проаналізувати історію створення, структуру, особливості ведення кадастру ПЗФ України.
3) Опрацювати проблеми та деякі напрямки вдосконалення державного кадастру ПЗФ України.
Об’єктом дослідження є Державний кадастр ПЗФ України.
Предметом є оцінка сучасного стану та перспектив його вдосконалення

Для написання роботи мною були використані наступні методи: загально-географічний, історичний, геоінформаційний.

Робота складається з вступу, чотирьох  розділів, висновків, списку використаної літератури.


Таким чином в роботу увійшли 63 сторінки, 13 рисунків, 7 таблиць та  24 посилання.
ВИСНОВКИ

Згідно з Законом України 1991 року “Про природно-заповідний фонд України” державний кадастр територій та об'єктів природно-заповідного фонду, є системою необхідних і достовірних відомостей про природні, наукові, правові та інші характеристики територій та об'єктів, що входять до складу природно-заповідного фонду. Іншими словами кадастр – це своєрідний каталог, єдиний у межах усієї держави, побудований за визначеною системою підбору переважно екологічної інформації  про існуючі легітимні території та об’єкти природно-заповідного фонду.
Кадастр ПЗФ складається з чотирьох розділів та додатків. У розділі 1 міститься інформація Державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду України станом на 01.01.2013. По кожній адміністративно-територіальній одиниці України надано перелік територій та об`єктів ПЗФ. У розділі 2 здійснено аналітичний огляд матеріалів Державного кадастру територій та об’єктів загальнодержавного та місцевого значення природно-заповідного фонду України у розрізі адміністративно-територіальних одиниць. У розділі 3 у табличній формі представлено динаміку природно-заповідного фонду загальнодержавного значення у розрізі адміністративно-територіальних одиниць. У розділі 4 проаналізовано матеріали Державного кадастру територій та об’єктів загальнодержавного та місцевого значення природно-заповідного фонду України, але всі ці  дані не дають відповіді на поставлені задачі кадастру, такі як: природні та  наукові характеристики територій та об’єктів ПЗФ. Тому для мене постало питання вирішення цієї проблеми, яке я розглянув у розділі 4. 
За даними відділу державного кадастру Державної служби заповідної справи, для значної кількості територій і об’єктів  ПЗФ бракує інформації про сучасний стан, в тому числі даних про геологічні, гідрогеологічні та гідрологічні об’єкти збереження, кількість видів флори та фауни, що охороняються на їх територіях, даних про наявність та збереженість видів рослин і тварин занесених до Червоної книги України, рослинних угруповань, що занесені до Зеленої книги України, тощо. Інформація представлена Держаним кадастром ПЗФ не дає змогу визначити багатство видового складу флори та фауни, тому мною була розроблена таблиця, в якій я доповнив склад флори та фауни за категорії унікальності та типовості рослинності та тваринності. Також в таблиці вказані тварини та рослини, які є у переліку Червоної Книги України.  Для вирішення цієї  проблеми мною розроблено таблиця, в якій представлено біологічне різноманіття  на прикладі заказників загальнодержавного  значення у Кіровоградській області, з  описом короткої характеристики, типових  рослин, унікальних тварин та рослин і представників флори і фауни Червоної книги України на території дослідження, що дає змогу більш повно, характеризувати території та об’єкти заказників загальнодержавного значення в області дослідження.
Особливо це стосується об’єктів ПЗФ таких категорій, як заказники та пам’ятки природи, тобто в тих що не є установами ПЗФ, не мають своїх власних адміністрацій і були створені(оголошені) десять і більше років тому.
 Кадастри є різновидом інформаційних систем, які повинні використовуватися в процесі здійснення державного управління. Зокрема це стосується визначення перспектив розвитку природно-заповідного фонду України. Розроблена в роботі оцінка репрезентативності ландшафтів Кіровоградщини в природно-заповідному фонді за допомогою геоінформаційних технологій дозволяє конкретизувати напрямки роботи по  доведенню рівню заповідності Кіровоградщини до оптимально встановлених показників. Одна з основних функцій ГІС - створення і використання комп'ютерних і електронних карт, атласів і інших картографічних засобів.

Саме такі властивості і функції має програма MapInfo Professional, в якому мною  була розроблена тематична карта репрезентованості ландшафтів  Кіровоградської області заказниками загальнодержавного значення. Яка дозволила нам повністю зрозуміти, що збільшення територій ПЗФ, можливо за принципом типовості, хоча і майже у  всіх фізико-географічних районах є заказники, але їх площа замала для повного відтворення біологічного різноманіття території.


Робота по вдосконаленню кадастру ПЗФ повинна продовжуватися у напрямку наповнення його такою інформацією, яка носить не інформативне, а прикладне навантаження. Незамінним інструментом цієї роботи слугують ГІС-технології.
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